

凌晨紧急召开作战会议

金正恩下令战略导弹瞄准美基地

据《新闻晚报》报道 美国B-2隐形轰炸机亮相美韩军演后,朝鲜方面立即作出回应。据朝中社报道,当地时间29日0时30分,朝鲜最高领导人金正恩紧急召开作战会议,下令朝鲜战略导弹部队进入战备状态,做好随时攻击美军基地的技术准备。

朝中社报道称,在会议上,金正恩收到了朝鲜人民军总参谋长玄永哲的报告。报告称美国的“核打击”行动性质意味着侵略势力,如果美国进行“鲁莽的挑衅”,朝鲜人民军应该毫不留情地打击美国本土、美军驻夏威夷和关岛的军事基地。

金正恩在对报告进行检查后下令朝鲜战略导弹部队进入战备状态,作好火力打击的准备。据报道,金正恩在会议上指示“战略导弹部队进入发射待命状态,以随时攻击美国本土、夏威夷和关岛等太平洋作战战区内的美军基地以及驻韩美军基地”,并在“导弹技术准备工程

计划书”上签了字。

驻韩美军28日发表声明说,美国派出的两架B-2隐形战略轰炸机当天飞抵韩国并进行了实弹射击训练。本次训练是正在进行的韩美联合军演“秃鹫”的一部分。据悉,隶属于美国空军的两架B-2隐形轰炸机27日晚由美国密苏里州怀特曼空军基地起飞,并于28日上午飞抵韩国参加正在进行的美韩联合军演。这两架B-2隐形轰炸机在军演中进行实弹射击后,直接返回美国。这是美国首次派遣可携带核武器的B-2隐形轰炸机赴朝鲜半岛进行实弹演习。

朝中社称,金正恩说,美军两架B-2轰炸机飞临朝鲜半岛演习不是简单的武力展示,而是“核战争”的最后通牒,朝鲜将“竭力捍卫国家尊严”,与美国进行“清算”。

朝中社27日曾宣称,鉴于韩美举行“关键决断”和“秃鹫”联合军事演习,朝鲜半岛“局势已经到了险恶的地步”,因



金正恩在办公室

此朝鲜切断了韩朝军事热线。在此之前,朝鲜人民军最高司令部26日宣布,战略导弹和远程火炮在内的野战炮兵部队进入“一号作战值勤状态”,打击目标包括韩国、美国本土、夏威夷、关岛和美国在太平洋的其他基地。朝方同日说,朝鲜外务省通知联合国安全理事会,由于美韩的“核战争挑衅活动,朝鲜半岛处于一触即发的核战争状况”。

坦桑尼亚在建大楼倒塌 至少60人死亡

综合新华社电 坦桑尼亚最大城市达累斯萨拉姆市中心一幅在建楼房当地时间29日8时发生倒塌事故,造成至少60人死亡。

记者在现场看到,数百名军人和当地群众正在现场清理废墟,寻找可能的生还者。坦桑尼亚卫生部官员和中国援坦医疗队正赶往现场参与救援。

据悉,这幢16层楼房属于坦桑尼亚国家住房集团公司的工程项目。

穆沙拉夫法院出庭时遭扔鞋

据中新社电 巴基斯坦前总统穆沙拉夫29日在卡拉奇法院准备出庭时遭到“鞋袭”。

当地电视台画面显示,穆沙拉夫在巴基斯坦南部城市卡拉奇一座法院大楼内遭到“鞋袭”。

画面显示,当时穆沙拉夫被大量支持者与记者包围,无法从画面上看出是什么人投掷了鞋子,也不知道鞋子是否击中穆沙拉夫。

穆沙拉夫1999年借助军事政变上台,在2007年的首席大法官被拘押、俾路支斯坦省民族主义领导人布格提遇刺、前总理贝·布托遇害等一系列重大事件中,穆沙拉夫因处理不当,于2008年8月18日在执政党联盟弹劾压力下辞职。穆沙拉夫于24日回到巴基斯坦。

印国家文学奖获得者 强奸5名女子后逃亡

星报综合报道 自从印度出现多起轮奸案之后,印度女性安全问题成为世界关注的焦点,可是,即便是在如此风口浪尖的时候,印度仍旧一而再再而三的出现轮奸事件。

据法新社报道,印度作家马内因涉嫌强奸5名妇女而逃亡。这5名女性都在30到35岁,是马内创办的慈善学校的厨师。据称马内在2003年到2010年期间多次侵犯她们。现年63岁的马内是印度重要作家,曾在1981年获得过印度国家文学奖。



塞浦路斯银行重开业 每人每天取款不能超3百欧

星报综合报道 在停业两周后,塞浦路斯各家银行28日重新开业。不过,这次银行开门伴随欧元区史无前例的资金管制。

塞浦路斯政府是欧元区第一个在接受“三驾马车”救助后实施资本管制的政府。希腊、西班牙、葡萄牙和爱尔兰都曾接受外援,可这些国家的银行存款都得到保护。

根据财政部长米哈利斯·萨里斯设置的管制条件,每名储户单日只能提取不超过300欧元(约合384美元)。

普京凌晨4点在回国飞机上突然下令 俄罗斯将在黑海举行大规模军演

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京28日下令在黑海地区举行“非例行”军事演习,以检验俄罗斯军队的“战备水平”。一些西方媒体猜测,此次俄罗斯军演可能与叙利亚国内局势有关联。

俄罗斯总统发言人德米特里·佩斯科夫28日宣布,普京当天凌晨4时(北京时间8时)向国防部长谢尔盖·绍伊古递送一封密函,下令后者着手军演。

“今天凌晨4时,俄罗斯联邦总统、武装力量最高统帅(普京)命令国防部长在

黑海地区展开大规模军演,”佩斯科夫说,“我们说的是大规模演习,主要目的在于检验各作战单位的战备水平和协调性。”

按佩斯科夫的说法,普京结束在南非德班举行的金砖国家峰会会议,搭乘飞机回国途中作出这一决定。

依据计划,演习将在俄罗斯境内3个军事训练场举行,来自航空兵部队、伞兵部队、快速反应部队和特种部队的大约7000名官兵以及36艘舰船将参与演习。届时,这些舰船将从黑海舰队位于乌克兰塞瓦斯托波尔和俄罗斯新罗西斯

克的基地起航。

另外,俄国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫透露,20架军机和50门各式火炮也将参加演习。

俄罗斯突然宣布举行军演引起外界关注。叙利亚局势或许是俄罗斯军演的一个重要“出发点”。按美联社的说法,叙利亚战事难见缓和之际,俄罗斯方面难免担心,一旦巴沙尔·阿萨德政权倒台,俄罗斯可能失去设在叙利亚塔尔图斯港的军事基地,进而丢掉军事战略棋盘中的一枚重要棋子。

烹大师火锅进驻国购广场

提起火锅店很多人并不陌生,有些人还情有独钟,火锅店的方便、快捷、热闹,是共同特点。三五小聚,同学、同事、朋友、家人。口味也有多种选择,麻辣、生鲜、滋补、清淡,适合不同人群消费,因此遍布合肥大街小巷最多的快餐店就是火锅店了。据业内人士透露,每月都有新开业和停业的火锅店,能连续开多家店并长期生意兴旺的,烹大师火锅店在北京、上海、江苏、浙江等华东地区经营多家餐饮店,进入合肥时间虽不长,由于口味特色鲜明,环境优雅舒适,更得益老板曾志伟在影视界的名人效应,相信三里庵商圈的超高人气和烹大师火锅店在中高端火锅市场打造的特有经营特色,一定会给你带来别样舌尖上的享受。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告			
第2013081期中奖号码:02,03,11,12,14			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	108	27	3660
二等奖	8821	2116	10
六省市投注总额:1152024元,安徽投注总额:292182元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告			
第2013081期中奖号码:04,05,06,07,22			
奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	48	100	4800
三等奖	886	10	8860
本期投注总额:48310元,奖池奖金:43219元			

全国联网电脑体育彩票“7星彩”			
第13035期开奖公告			
本期开奖结果:2 7 1 3 0 3 7			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本期中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	13	37199	1
三等奖	296	1800	11
四等奖	3681	300	137
五等奖	41497	20	1803
六等奖	517405	5	21410
全国投注总额 20183700元			
本省投注总额 861314元			

中国福利彩票“七乐彩”玩法			
第2013035期			
中奖号码:			
基本号码 05, 09, 12, 14, 19, 26, 30			
特别号码 21			
奖等	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本期中奖注数(注)
一等奖	1	0	2598198
二等奖	18	0	20620
三等奖	303	5	2449
四等奖	1018	24	200
五等奖	10970	306	50
六等奖	17083	397	10
七等奖	126608	3598	5
全国投注总额:10750372元,			
安徽投注总额:325880元			

中国福利彩票3D玩法			
第2013081期中奖号码:8 5 7			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	15838	342	1000
组选六	39669	924	160
全国投注总额:58330284元,			
安徽投注总额:1462936元			
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告			
第13081期中奖号码:01,02,03,06,17			
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	20	28236	0
二等奖	2429	50	219
三等奖	44289	5	3757
全国投注总额 1852306元			
本省投注总额 155166元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第13081期中奖号码:842			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5652	1000	118
组选3	0	320	0
组选6	11679	160	280
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告			
第13081期中奖号码:84248			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	41	0	100000
全国投注总额 28998364元 本省投注总额 823082元			